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Face à ces risques l’attitude des 
entrepreneurs est partagée, mais 
l’optimisme règne 

P1. De manière générale dans le cadre professionnel, vous avez plutôt tendance à…  
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Tout à fait Plutôt Plutôt pas Pas du tout

Être optimiste 

Essayer de sortir des sentiers battus, 
innover 

Agir par impulsion / suivre votre instinct 

Aimer sortir de votre zone de confort 

Avoir le goût du risque 

Oui 

Ensemble 
- 802 répondants - 
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Diplôme < bac : 
67% 

 Statut société : 
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Commerce / 
industrie : 75% 


